

Стройка - это праздник. Теперь так

В Иркутске приступили к строительству учебного корпуса к школе №53. Это событие стало долгожданным для жителей микрорайона Ново-Ленино. Строители уже подготовили котлован для закладки фундамента. Работы ведутся ежедневно. Отметить начало большой стройки решили громко.

Застройщик, строительная компания «СМПК-7», при поддержке Благотворительного Фонда Красноштанова организовал концерт, беспрогрышную лотерею и объявил о старте конкурса «Вместе строим школу». И судя по его названию, эта стройка обещает стать народной.

Сдержали обещание

Ленинский округ динамично развивается. За последние несколько лет здесь выросли новые жилые комплексы, квартиры в которых раскупаются как «горячие пирожки». Население стало стремительно прирастать, и поэтому остро встал вопрос о развитии социальной инфраструктуры.



С 2014 года в округе были построены несколько детских садов, школа, спортивный комплекс «Спартак», ФОК «Старт».

Во многом, этих показателей удалось достичь благодаря скрупулезной и планомерной работе двух депутатов: Алексея Красноштанова и Антона Красноштанова, представляющих интересы жителей Ленинского округа в Законодательном Собрании Иркутской области и Государственной Думе РФ. Они добились выделения средств на строительство соцобъектов из федерального и областного бюджетов. Один из детских садов в переулке 20-й Советский был возведен за счет 90% финансирования из федеральной казны. Для Иркутска это стало уникальным явлением.



Тем не менее, спрос на соцобъекты в Ленинском районе и сегодня остается довольно высоким. Если с детскими садами вопрос более-менее решен, то со школами дело обстоит тяжело. Переломить ситуацию удалось лишь в прошлом году, когда началось строительство пристроя к школе №57. Сейчас аналогичный пристрой начали возводить к школе №53. Образовательное учреждение перегружено, работает в три смены.

Много лет коллектив школы, родители и дети ждали, когда у них появится дополнительный учебный корпус. В 2018 году жители обратились за помощью к своим депутатам Алексею Красноштанову и Антону Красноштанову. Парламентарии заверили, что пристрой обязательно будет, и свое обещание сдержали. В 2020 году был заключен контакт на разработку проектно-сметной документации. Средства на строительство нового корпуса были выделены из федерального бюджета в рамках государственной программы «Развитие образования».

Совместный контроль

Примечательно, что в аукционе на строительство пристроя к школе №53 приняла участие только одна строительная компания – ООО «СПМК-7», директором которой является Татьяна Красноштанова. Уже давно в регионе сложилась тенденция, что желающих возводить социальные объекты практически нет, а в нынешней непростой ситуации, с учетом роста цен на стройматериалы, и вовсе таковых не стало.



Однако, понимая значимость и потребность в новых объектах образования в Ленинском округе, Красноштановы взялись на строительство этого стратегически важного объекта. Впрочем, жители этому факту только рады, поскольку предприятие «СПМК-7» имеет репутацию надежного застройщика. Благодаря ему в Ленинском округе построен не один социальный объект. И претензий к качеству выполнения работ нет.



Согласно проекта, в дополнительном блоке к школе №53, помимо учебных классов, предусмотрены отдельный актовый зал, столовая, гардероб, а также помещения для дополнительного образования.

Начало строительства учебного корпуса застройщик решил отметить проведением праздника. При поддержке Благотворительного Фонда Красноштанова были организованы концерт и беспрогрышная лотерея. Кроме того, «СПМК-7» объявил о старте конкурса «Вместе строим школу». Его участникам предстоит придумать название новому корпусу и разработать тематический рисунок, который затем будет нанесен на фасад нового

здания. Вот так неординарно компания подошла к масштабной стройке.



- Для нас строительство любого социального объекта – это большая ответственность. Мы знаем, как долго жители мечтали о дополнительном пристрое к школе №53, и сделаем все возможное, чтобы работы были проведены качественно и в срок. С коллективом школы и родителями уже проговорили многие моменты, касающиеся строительства, наполнения нового учебного корпуса. Договорились, что будем работать вместе, чтобы были учтены все замечания. Уверена, что в таком слаженном взаимодействии мы сможем создать максимально комфортные условия и для школьников, и для педагогов, – отметила Татьяна Красноштанова, руководитель компании «СПМК-7».

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Лера Крышкина**, журналист.

На сайте опубликовано **2264** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)